

提供更好服务 为跨越式发展添砖加瓦

哈尔滨市城建及交通系统党员干部热议党的二十大报告

□本报记者 霍亮 刘述波 刘希阳

“江山就是人民,人民就是江山。必须坚持在发展中保障和改善民生,鼓励共同奋斗创造美好生活,不断实现人民对美好生活的向往。”二十大报告引发哈尔滨市城建、建设和管理等相关部门党员干部群众的广泛热议。大家一致表示,要认真学习党的二十大报告,内化于心、外化于行,把哈尔滨人民对美好生活的向往作为自己工作的奋斗目标,结合省、市“六个龙江”“七大都市”建设战略布局,为全面推进社会主义现代化建设添砖加瓦。

用更多惠民工程 交出满意答卷

高质量的城市建设是提升人民群众福祉的重要内容。作为城市的建设者,市住建局党员干部表示,要把学习党的二十大报告作为首要政治任务,今后将坚持在发展中保障和改善民生,实现好、维护好、发展好最广大人民根本利益,提高人民生活品质,狠抓百姓出行、住房保障、供水排水、供热、供气、物业等民生问题,采取更多惠民生、暖民心举措,担当作为、勇毅前行,着力解决好人民群众在住建领域的急难愁盼问题,增强均衡性和可及性,用实际行动向党和人民交一份满意答卷,不断实现人民对美好生活的向往。

连日来,市政府投资工程项目服务中心广大党员干部对二十大报告进行了深入讨论和交流。大家一致表示,在未来的工作中将进一步深入贯彻落实人民至上的发展理念,厚植为民情怀,用心用情用行建设让党放心、让人民满意的民生工程、精品工程,用实际行动和出色的工作业绩践行初心使命。

提升城市环境形象品质 打造“宜居幸福之都”

优美整洁的城市环境与秩



市住建局组织党员干部集体学习二十大报告。

序,是人民群众幸福生活必不可少的组成部分。连日来,市城管局广大干部职工对党的二十大报告进行深入交流和讨论。

大家一致表示,要把党的二十大报告与实际工作结合起来,大力推进环境卫生、市容市貌、园林管护、道桥维修、城管执法等各项工作,全面提高城市管理水平、提升城市环境形象品质。“站在新的历史起点,作为一名党员,我感到责任重大,使命光荣。”市城管局组织人事处处长朱惠宇说,将深刻领会二十大报告蕴含的真理力量和实践伟力,坚持守正创新,紧紧围绕建设“六个龙江”、打造“七大都市”战略目标,传承伟大建党精神,以逢山开路的闯劲、抓铁有痕的韧劲、攻坚克难的拼劲,为哈尔滨市城市管理

事业再上新台阶,打造“宜居幸福之都”建设添砖加瓦。

市自然资源和规划局迅速掀起二十大报告学习热潮。党员干部们一致表示,要把着力点聚焦到学习、宣传、贯彻、落实二十大决策部署上来,与当前正在推进的重点工作结合起来,系统性谋划好明年工作任务,在推进生态文明建设、维护国家粮食安全、健全国土空间规划体系、加快构建新发展格局等方面下功夫,全力抓好党的建设、规划引领、资源配置、耕地保护、生态修复等重点工作,以打造“七大都市”为目标,不断提升城市品质,办好民生实事,更好服务保障全市振兴发展大局,奋力交出哈尔滨市资源规划工作优异答卷。

当好开路先锋 为建设交通强国贡献力量

二十大报告中明确提出要加快建设“交通强国”。“作为一名交通运输部门的党员干部,将深刻学习领会报告内容,把握当好开路先锋的工作定位、根本遵循、时代要求、实践途径,在全面建成社会主义现代化强国、实现第二个百年奋斗目标的前进道路上逐梦前行、勇当先锋。”交通运输局法制处二级主任科员张在伟表示,今后将按照习近平总书记提出的“三个务必”的要求积极行动起来,将报告精神运用到本职工作的具体实践中,运用法治思维、践行依法行政,着力解决好群众在交通领域急难愁盼问题,用实际行动为建设交通

强国贡献自己的全部力量。

聚焦主责主业 构筑公共服务新格局

“我们深入学习党的二十大报告,牢固树立以人民为中心的发展思想。”市不动产登记交易事务中心全体党员干部表示,今后将把学习党的二十大报告落实到日常工作中,将持续深化改革成果,全面推进“互联网+不动产登记”模式,构建房地农林水草登记全覆盖的不动产登记线上、线下服务新格局,推进哈尔滨市不动产登记交易工作再上新台阶、再创新业绩,为建设“六个龙江”、打造“七大都市”,实现哈尔滨全面振兴全方位振兴作出新的更大贡献。

“二十大报告提出了一系列新思想、新观点、新论断,集中体现了我们党五年来的认识和实践成果。”市住房公积金管理中心全体党员干部表示,要把学习党的二十大报告落实到推动公积金事业高质量发展的各项工作中,与省、市建设“六个龙江”、“七大都市”宏伟目标结合起来,与扛起省会担当、充分发挥住房公积金制度保障性功能和普惠性作用结合起来,深入聚焦主责主业,提升住房公积金公共服务水平,在全省经济稳增长中展现省会作为、贡献省会力量。

立足自身岗位 撸起袖子加油干 党的二十大报告激发哈市干部职工拼搏奋斗豪情

□本报记者 刘希阳 刘述波 王丹 霍亮

连日来,哈市各行各业的一线工作者们通过聆听、学习,深刻领会党的二十大报告,大家对新时代十年的伟大变革和历史性成就感到无比自豪,一致表示要立足本职工作,在新征程上踔厉奋发、笃行不怠,力争取得更大的成绩。

物业人王宇、费莉莎: 提供更舒心的生活服务

“学习党的二十大报告,让我们每一个物业人都有了做好物业服务,让小区居民更加安全、更加幸福的责任感和使命感。”哈尔滨旭物业服务服务有限公司长春物业服务中心南极站站长王宇说,要把党的二十大激发出来的热情转化为实际行动,聚焦业主最关心、最直接、最现实的问题,更新优化工作方式,不断提高服务质量,以认真的态度做好工作岗位上的每一件小事,为居民带来更满意、更舒适的生活服务,为打造“宜居幸福之都”提供助力。

学习二十大报告后,宝宇物业天邑澜湾项目经理费莉莎备受鼓舞,同时也感到责任重大。她表示,将进一步以党建为引

领,进一步做好服务群众的的具体事务。其所在企业将打造“红色驿站”服务阵地,整合小区原有的医药箱、工具箱、轮椅、雨伞等便民设施设备,新增便民座椅、血压仪、热水供应、自助充电、自助消毒、应急防疫等便民服务设备,向居民免费提供。真正搭建起社区、物业与居民之间沟通的桥梁,让“红色驿站”真正成为聚人气、聚人心、聚力量的服务平台。

公交人穆鸿强: 把关怀送给每一位乘客

“作为一名共产党员、一名公交人,我将继续做好本职工作,安全、顺畅地为公众出行服务,以实际行动践行党的二十大精神。”哈尔滨交通集团公交公司第一运营分公司特级车长穆鸿强激动地说。

作为一名公交车车长,穆鸿强深刻感受着城市的变化。曾经的有轨电车、汽油车、天然气车型逐步更新换代,如今纯电动新能源车逐渐成为主要车型。驾驶员的工作环境越来越好,公众的公共交通出行满意度也逐年提升。开合的车门,就如他工作状态的开关。当关上车门进入运营状态,他是谨慎而专注的。“公交车车长掌握着行车安全,首先要保证运营安全,把每位乘客安全地送到目的地;当打开车门时,面对的是上车的乘客,要把关怀和照顾送给有需要的人。”他说。

穆鸿强表示,将深刻学习领悟二十大报告,在工作中站好每一班岗,开好每一趟车。发挥党员先锋模范作用,带动更多驾驶员把服务意识扎根在日常工作中,为乘客提供安全、有序的公共交通环境。



物业集团党员干部学习二十大报告。

排水人王威: 埋头苦干,保碧水护畅通

哈尔滨排水集团泵站机电维修抢修公司副经理王威说,将认真学习党的二十大报告,带领一线党员埋头苦干、钻研技术,充分发挥党员先锋模范作用和党支部战斗堡垒作用。

近几年,哈尔滨排水事业快速发展,下水道清淘作业从原来人工下井转变为机械化操作,泵站运行管理实现数字化、自动化,排水队伍整体素质明显提高。王威表示,今后将秉承“坚守、尽责、奉献、为民”理念,以保碧水、护排水畅通为宗旨,紧跟时代步伐,为美丽中国建设贡献自己的力量。

园林人郭峰: 让更多市民享受园林绿色

“习近平总书记在二十大报告中提出,推动绿色发展,促进人与自然和谐共生,这让我备受鼓舞。”香坊区园林绿化管护中心主任郭峰,对报告中提到的绿色发展的相关内容感到格外振奋。

郭峰表示,绿色发展的理念不仅要贯穿于经济建设的过程中,也是城市环境治理遵循的原则,让美丽宜居的城市园林绿色最大程度辐射到每一位市民,是园林工作者的责任。今后,要把学习党的二十大报告落实到本职工作中,做生态文明建设的实践者和推动者。